

# 苏州： 江苏双创人工智能高峰论坛举行

《苏州日报》10月28日消息：日前，2018江苏双创人工智能高峰论坛在苏州工业园区举行。

近年来，苏州工业园区持续打造双创生态圈，积极抢占人工智能产业风口，在全国率先布局以云计算和大数据为支撑的人工智能产业，并出台《人工智能产业三年发展行动计划》等，从龙头企业引进、智能制造技术应

用、产业创新生态系统优化、产业发展基础强化等多方面给予支持。目前，园区集聚相关企业600多家，覆盖了工业、通信、信息技术、交通、教育、医疗、金融和生活消费等领域。一批企业获得亿元级融资，形成估值上千亿元的产业集群。去年，园区人工智能产业实现产值315亿元，同比增长30%。论坛开幕现场，来

自人工智能领域的院士、专家及知名企业家、投资人共同解析了人工智能发展方向，并围绕人工智能与实体经济的深度融合等议题进行了主题演讲。

开幕式上，苏州工业园区与江苏双创人才联合会签署合作协议，今后双方将加强人才、项目上的合作，搭建产学研对接交流平台。（董捷）



吴中区东山镇三山村位于太湖之中，由三个小岛组成，目前岛上有村民290多户800余人。近年来，三山村扩大招商引资，加强基础设施建设，引入现代管理模式，实现旅游产业升级，带动村民致富。

# 昆山： 两企业获批设立国家级博士后工作站

《昆山日报》10月27日消息：日前，华天科技(昆山)有限公司、好孩子儿童用品有限公司两家企业获批设立国家级博士后科研工作站。至此，昆山市已累计建成国家级博士后科研工作站14个、分站36个。

据悉，华天科技(昆山)有限公司主营集成电路晶圆级系统封装业务，是全球少数能够同时提供面向3D封装的凸块与硅穿孔技术、晶圆级系统封装的半导体封装企业，多项技术打破了国外技术垄断。好孩子儿童用品有限公司主要从事婴儿推车、儿童汽车安全座椅、婴儿床、自行车、三轮车以及其他儿童耐用产品的研发、生产和销售，产品覆盖数千个品

种，其创新产品口袋车被吉尼斯认定为“全球折叠最小婴儿车”，集55件专利于一身，获中国优秀工业设计金奖、红点奖、IF金奖及中国专利外观设计金奖。

近年来，昆山市人社局不断加强博士后载体建设，完善管理制度，加强政策引导，扩大招收规模，将博士后工作站打造成为企业创新发展的“主引擎”、引才聚智的“聚宝盆”、高质量发展的“加油站”。目前，我市已建成国家级博士后科研工作站14个、分站36个，省级博士后创新实践基地9个、分基地10个，总量位列苏州各区市之首，累计招收博士后121名。

(丁燕)

# 江宁： LG化学动力电池项目开工建设

《江宁日报》10月26日消息：日前，总投资20亿美元的LG化学动力电池项目在江宁滨江开发区开工建设。

LG化学动力电池项目总投资20亿美元，自签约至开工仅耗时三个月。落户江宁后，计划引入最高水平技术，让滨江工厂能够适应汽车动力电池的发展速度，打造最高端的现代化工厂。工厂规划建设电极、电芯生产线23条，主要从事动力电池、储能电池和

小型电池生产，预计一期项目将于明年四季度实现量产。近年来，江宁紧抓新能源智能汽车转型机遇，聚焦汽车产业链的中高端和上下游，先后引进LG化学动力电池等一批龙头项目，一个以绿色智能汽车为特色的产业地标，正在江宁大地快速崛起。江宁区将在市委、市政府的领导及市有关部门的支持下，竭尽全力为项目建设提供优质、高效、贴心的服务，确保项目尽早建成、投产。



在海安市第五届乡村旅游节上，演员在进行民俗文艺表演。

# 吴江：前三季度新增签约项目118个

《吴江日报》10月28日消息：今年以来，吴江狠抓精准招商，以招商引资、招才引智，培育新业态、发展新模式，加快构建现代化经济体系。前三季度全区新增签约项目118个，总投资568.88亿元。新设外资项目46个，合同利用外资5.67亿美元，同比增长15.83%；实际使用外资2.87亿美元，同比增长77.09%。

据了解，在区域竞争日趋激烈的情况下，吴江区坚持将“双招双引”作为推进高质量发展的重大战略，加强统筹谋划，狠抓精准招商，不断优化营商环境，加强智能装备产业园、新型半导体产业园、苏州湾科技城、纺织循环经济产业园、中鲈国际物流科技园等重要平台建设，不断提升产业承载能力。坚持大活动招

商和与小分队招商并重，继续开展好“3+1+1”境内外招商推介投资促进活动，成功举办了吴江(深圳)创新驱动投资说明会、吴江(上海)招商说明会和硅谷(吴江)投资说明会，签约项目62个，总投资超过380亿元，其中科技人才项目8个。

(徐东升)



水城一角

于志强 摄影

# 无锡：“智医APP”上线公测

《无锡日报》10月27日消息：“动动手指，只要几分钟时间，病人就可以自主选择就医内容。”记者日前从无锡市卫计委获悉，集线上分诊导医、预约挂号、自助缴费、就诊叫号、停诊推送、健康宣教、报告查询等众多便民服务

于一体的“无锡智医APP”正式上线公测，该APP目前已接入8家无锡市属医院，自费病人可率先实现支付宝线上支付。

社保病人何时能够享受该APP带来的便利？据介绍，目前项目已得到人社部门的支持，正

在抓紧开发社保支付对接，完成对接后，社保病人的使用体验将得到极大提升。除此之外，还将进一步拓展信用就医、诊间支付等功能，市民可通过手机轻松完成缴费，节约排队缴费时间。

(王晓宇)

# 江阴：经济体制改革杂志社来澄调研

《江阴日报》10月27日消息：日前，中国经济体制改革杂志社课题组一行来澄，系统调研江阴市集成改革试点工作经验和成果，并对江阴市集成改革试点工作会诊把脉，定标明向。

在澄期间，课题组一行先后实地调研了华西村、海澜集团、徐霞客镇政务服务中心、市社会救助中心、市综合管理服务指挥中心、行政审批局等地，并在“江阴集成改革”调研工作座谈会上

听取了江阴市各相关部门和镇街、园区集成改革典型做法与突出亮点成效的汇报。自去年7月被确定为县级集成改革试点后，江阴聚焦重点领域、关键环节，举全市之力闯关夺隘、合围攻坚。目前，形成了集成改革“7+2”方案，完善落实了18项工作推进机制，构建了全流程推进体系，制定出台《集成改革督察工作实施办法》，建立了“全覆盖”督察工作机制，集成改革试点工

作有力有序向前推进，县域治理现代化水平有效提升。课题组一行对江阴集成改革试点工作给予充分肯定，认为集成改革使江阴在基层治理尤其是综合治理上先行一步，体现了治理能力水平与经济社会发展水平同步的要求，为全国探索新时期如何用高水平改革来推动高质量发展提供了路径和方法。

(何洁琼)